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, „ „Líbíf nelibi", takové bývaji první ohlasy po zhlédnutí inscenace. Jenže nakolikje
přijetí či odmítnutí pouhým subjektivním dojmem? Každýmámejiné životní
i umělecké zkušenosti,jimiž vnímáme svět kolem sebe. Chcemerli dojít
k názoru o něco hlubšímu, pak cestou může být dramaturgický pohled: co asi
chtěl autor svým dílem sdělit (at už osvědčeným divadelním textem či souboror
vy'm autorským scénářem) a nakoliktuto myšlenku rozkrývá Či posouvá režisér
a další spolutvůrci. A to nám otvírá cestu k drobnéjsím detailům.

Herectví rozhodné není exhibici sama sebe,je to přirozená interpretace naseho
snění, aktuálního žití a poselství autorů.
K tomuje nezbytné (vedle talentul herecky myslet a konat, s vášnivou radostí se
prodrat technikou mluvy, dýcha'ní, pohybu v rozmanitých prostorech. Herecje
lidská bytost - naplněná touhou sdělit prostřednictvím i nelidských rolí něco
o smysluplnost bytí.

Herec a dramatické situace, ale také třeba herec v dramatické situaci, nebo dra-
matická postava a situace. Prostě nás bude zajímat práce herce v dané situaci
- ne "hrát" ale JEDNAT! A ne že bude lektorjen přednášet.Využijemematerii
konkrétních představení a budeme také dělat "situační" praktická cvičení
s textem nebo “situačně“ improvizovat.

V případě úspěchu jsou slavní herci. když se inscenace nepovede,může za
to režisér. Proto si budeme na konkrétních představení povídat,;ak se projevila
režijní koncepce lbylaAli néja ká), kde je vidét režijní rukopis, a kde to slo tak zvané
samospádem. Použijeme pozitrvníi negativní příklady, protože v obou případech
je vždy se z čeho poučit e samozřejmé nezapomeneme, že právé režisér má stmef
lovat ve svých rukách, ve sve' koncepci nitky vsech scénických složek.

odrazovým můstkem pro seminářjsou inscenace uvedenev hlavním, případně
doprovodném programu FEMADu. Hlavním smyslem a cílem seminářeje vy»
tvořit prostor pro nahlédnutí lnscenací : nejrůznějších úhlů pohledu, hledání
smyslu amatérského divadla a jeho vyslovování se k současnosti i vztahování
k (nejen) divadelní mlnulostl. Seminář bude veden se zvláštním zřetelem na
teatrologické práce, pejmoslovi i praxi profesora Jana Císaře. Coje ajak funguje
divadelní prostor, situace, či znak, jakýje vztah divadla k ostatním druhům médií
ajaká problematika jejich možné konkurencejak číst současné divadlo a kde hier
dat nove' podněty pro svá díla? Vítánijsou prostídiva'ci „Jájsemjenom blbej divák,
ale...“ i zkušení tvůrci ,.myjsme tohle délali už v sedmdesátým sedmym,jenž



IVO KRISTIAN

„Člověk v situaci“ rozborový seminář
s přesahem do teoretického dílo Jono Císoře

odrazovým můstkem pro seminářjsou inscenace
uvedenev hlavním, případně doprovodném progra—
mu FEMADu. Hlavním smyslem a cílem semináře
je vytvořit prostor pro nahlédnutíinscenacíz nej-
různějších úhlů pohledu, hledání smyslu amatér-
ského divadla a jeho vyslovování se k současnosti
i vztahování k (nejen) divadelní minulosti. Semi—
na'ř bude veden se zvláštním zřetelem na teatrolo—
gické práce, pojmoslovii praxi profesora Jana Cisaře.
Coje ajak funguje divadelní prostor, situace, či znak,
jakýje vztah divadla k ostatním druhům medií
ajaká problematikajejich možné konkurencejak
Číst současné divadlo a kde hledat nové podněty pro
svá díla? Vítánijsou prostidiva'ci „Jájsemjenom bl—

bej divák, ale,..“ i zkušenítvůrci „myjsme tohle dělali
už v sedmdesatým sedmym,jenže..."



V případě úspěchu jsou slavní herci,
když se inscenace nepovede, může
za to režisér. Proto si budeme na
konkrétních představení povídat,jak se
projevila režijní koncepce (byla-Ii nějaká),
kdeje vidět režijní rukopis, a kde to Šlo
tak zvané samospádem. Použijeme
pozitivní i negativní příklady, protože
v obou případech je vždy se z Čeho poučit
a samozřejmě nezapomeneme, že právě
režisér má stmelovat ve svých rukách,
ve své koncepci nitky všech
scénických složek,



RUDOLF
FELZMANN
dramaturgický seminář

„Líbí— nelíbí“, takové bývají první ohlasy po
zhlédnutí inscenace. Jenže nakolikje přijetí
či odmítnutí pouhým subjektivním dojmem?
Každý mámejiné životníi umělecké zku-
šenosti,jimiž vnímáme svět kolem sebe.
Chceme—li dojít k názoru o něco hlubšímu,
pak cestou může být dramaturgický pohled:
co asi chtěl autor svým dílem sdělit (ať už
osvědčeným divadelním textem či soubo-
rovým autorským scénářem) a nakolik tuto
myšlenku rozkrývá či posouvá režisér a další
spolutvůrci. A to nám otvírá cestu
k drobnějším detailům.



HROMADA
herecký seminář

Herectví rozhodně není exhibicí sama
sebe,je to přirozená interpretace našeho
snění, aktuálního žití a poselství autorů.
K tomu je nezbytné (vedle talentu)
herecky myslet a konat, s vášnivou radostí
se prodrat technikou mluvy, dýchání,
pohybu v rozmanitých prostorech. Herec
je lidská bytost - naplněná touhou sdělit
prostřednictvím i nelidských rolí něco
o smysluplnost bytí.



ŠPIRIT
herec a dramatická situace

Herec a dramatická situace, ale také
třeba herec v dramatické situaci, nebo
dramatická postava a situace. Prostě nás
bude zajímat práce herce v dané situaci
— ne "hrát" ale JEDNAT! A ne že bude
lektorjen přednášet Využijeme materii
konkrétních představenía budeme také
dělat "situační" praktická cvičení s textem
nebo “situačně" improvizovat.


